

Errata

Michael Weigend: Python GE-PACKT. 8. Auflage. mitp 2020

ISBN: 978-3-7475-0194-8

Seite 111

Statt Kapitel 1.8 muss es Kapitel 1.9 heißen. Korrekt lautet die Zeile:

Siehe auch: Namensräume ([Kapitel 1.9](#)).

Seite 122

In dem vorletzten Listing fehlt eine Klammer. Korrekt lautet das Listing:

```
If (n := len(a)) > 10:  
    print („Länge:“, n)
```

Seite 194, am Ende des ersten Absatzes

Hier müssen die letzten zwei Zeilen des Listings gestrichen werden. Richtig lautet das Listing:

```
>>> list(range(6))  
[0, 1, 2, 3, 4, 5]
```

Seite 376, in der Tabelle unter random()

Statt (0.0,1.0) muss es [0.0,1.0) heißen. Korrekt lautet die Zeile:

Liefert zufällige Gleitkommazahl aus dem Intervall [\[0.0,1.0\)](#).